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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.01.2010 23:30:17

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2010 23:45:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124313/answer/124314




KpacHomapckuit Kpay - 3TO He TaexkHas I'Iyllb. ITO YHUKANIbHBIN 1 OaroTeimuii Kpait Poccuu ¢
XOPOIIIO pPa3BUTONW MeIUIMHOW. B KaxkgoM palioHe eCcTh yposior. {1 cam Tam npopa6oTan 10 et B
parionHo LIPB 1 3Hal0 BCe 9TO He MO-HACHHIIIKE. MBl He Ha3HAUYEM JIeYeHNe OUCTAHIIMOHHO (CM.

[TpaBuia KOHCYNIbTAIUH yponiora). OOpaTUTeCh HAa OYHEIN ITPUEM K YPOJIOTY.
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